



Universitatea "Apollonia" din Iași

Universitatea "Apollonia" din Iași este guvernata prin lege, disciplina și rigoarea bunelor proceduri

Str. Păcurari nr. 11, Iași, 700511
Tel.: 0232/210.310; Fax: 0232/210.310
E-mail: secretariat@univapollonia.ro
www.univapollonia.ro

Comisia de consiliere și orientare în carieră

Raport de activitate

Încheiat astăzi, 10 iunie 2024

Doamna Rector,

Vă aduc la cunoștință prin prezenta, activitatea care a fost desfășurată în cadrul Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră în perioada modului IV, an universitar 2023- 2024.

În această perioadă, studenții din cadrul Universității "Apollonia" din Iași au participat la sesiunile de evaluare continuă care se desfășoară în cadrul structurii de consiliere. În baza acestei evaluări am putut constata nivelul general al abilităților vizate, precum inteligența cognitivă, persistența motivațională, și concordanța dintre aspectele care sunt integrate în fișele de post în domeniile profesionale pentru care au fost pregătiți - în baza studiilor teoretice și practice - și cele legate de personalitate.

În cadrul acestei etape a evaluării, studenții au fost consiliați în privința aspectelor referitoare la preferințele acționale, modul de abordare a sarcinii și cele care se referă la interesele profesionale individuale, în funcție de specialitatea vizată.



Universitatea "Apollonia" din Iași

Universitatea "Apollonia" din Iași este guvernata prin lege, disciplină și rigoarea bunelor proceduri

Str. Pacurari nr. 11, Iași, 700511
Tel: 0232/210.310; Fax: 0232/210.310
E-mail: secretariat@univapollonia.ro
www.univapollonia.ro

În colaborare cu Biblioteca Universității "Apollonia" din Iași am organizat evenimentul **"Instrumente de managementul stresului aplicate contextului educațional"**, cu participarea în calitate de mentor științific a domnului profesor universitar doctor, Vasile Burlui, prelegere susținută de către doamna lector universitar doctor, Alexandra Gheorghiu, membru în cadrul CCOC, Universitatea "Apollonia" din Iași. Adresabilitatea către studenții universității, a sporit interesul acestora către aspectele legate de consilierea în carieră prin abordarea exhaustivă a temei sus menționate.

Psiholog,

Ilinca Manoliu

